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спортивні змагання, як Кубок Дерюгіної, Кубок Турчи-
на, «Зірки жердини» Сергія Бубки, й у цьому немає ні-
чого поганого. Ці імена назавжди залишаться в історії 
спорту. Ми олімпійські чемпіони. Але, щоб ні в кого не 
виникало агресії щодо імені Стелли Захарової, цього-
річ вирішили турнір перейменувати.

— Скільки команд братиме участь у Кубку Нації?
— Порівняно з минулим роком кількість команд 

зменшилася вдвічі. Але заявки ухвалюватимуться до бе-
резня. За наявними даними близько п'яти команд бра-
тимуть участь у Кубку. Наразі свою участь підтвердили 
команди Словенії, Бразилії, Литви й Казахстану. На пре-
великий жаль, команда Білорусі, котра завжди пред-
ставляла на українських змаганнях свою команду й у 
будь-яких ситуаціях підтримувала нас, відповіла, що во-
ни приїдуть, якщо «бацька» дозволить.

Ми написали офіційного листа президентові Біло-
русі Олександру Лукашенку, котрий є президентом 
Національного олімпійського комітету своєї країни, в 
якому попросили, щоб він дав згоду на участь біло-
руських гімнастів у Кубку Нації. Сподіваємося одер-
жати позитивну відповідь. Це потрібно насамперед 
самим спортсменам. Адже їхня підготовка до олім-
пійських ігор, інших важливих міжнародних змагань 

триває не рік і не два, а іноді все життя. Спортивний 
вік, особливо в такому виді спорту, пролітає миттєво. 
Тільки почав досягати якихось вершин, як уже дово-
диться завершувати спортивну кар'єру. Тому спорт-
сменам завжди буває прикро, коли їм не вдається 
цілком реалізуватися через зриви найбільших зма-
гань, коли вони через певні політичні міркування не 
мають змоги виїжджати на олімпійські ігри. Це мо-
ральна й психологічна трагедія для спортсмена, яка 
залишається на все життя. Це потрібно враховувати 
нашим політикам.

– Дякую за цікаву розмову. Бажаємо перемог 
нашим спортсменам на Кубку Нації в ім'я миру й 
процвітання нашої країни.

Стелла Георгіївна ексклюзивно для «Віча» повідоми-
ла, що цьогоріч, окрім турніру зі спортивної гімнасти-
ки, до програми Кубка вирішено внести ще один олім-
пійський вид спорту – змагання на батуті. В Україні таке 
проводиться вперше й, на думку організаторів, додасть 
іще більше видовищності й мотивації спортсменам бра-
ти участь у спортивному святі.

Розмову вів
Сергій ДУБРОВІН.

Про одного з найталановитіших 
юних шахістів світу киянина Кіріл-
ла Шевченка ми вже не раз писали. 
Зокрема, торік він став переможцем  
конкурсу з  розв’язання шахових 
композицій «Королева», проведено-
го  редакцією парламентського жур-
налу  «Віче» на честь першої україн-
ської чемпіонки світу з шахів Анни 
Ушеніної.  Щойно 12-річний  Кірілл 
досяг нового визначного успіху: здо-
був перемогу в чемпіонаті України 
серед юнаків до 14 років, який за-
вершився у Вінниці.

Головною інтригою турніру ста-
ло суперництво Шевченка з  рей-
тинг-фаворитом змагання 13-річ-
ним вінничанином Віктором Матвії-
шиним, котрий є чинним чемпіоном 
Європи у своїй віковій категорії. 
Обидва лідирували до кінця тур-

ніру, завершивши миром свою зу-
стріч і втративши лише пів-очка в 
партіях з іншими суперниками. От-
же, фінішували вони з блискучим 
результатом – 10 очок із 11 можли-
вих.  Траплялося, що таку перева-
гу над  рештою гравців здобував 
хтось один із учасників юніорської 
першості, а тут чи не вперше домі-
нували двоє шахістів. Тож визнача-
ти чемпіона довелося за допомогою 
додаткових показників.  Кращими 
вони  були в Шевченка, котрий і 
отримав золоту медаль чемпіонату 
України. Матвіїшину дісталося «срі-
бло», а третім призером став сімфе-
ропольський юнак Євген Рошка.

Крім чемпіонату з класичних 
шахів відбулися першості зі швид-
ких шахів і блискавичної гри. 
«Швидку» перемогу здобув  Матвії-
шин, набравши в 9 турах 8 очок. Кі-
рілл розділив друге–четверте місця 
й відповідно до коефіцієнта отри-
мав бронзову медаль. «Срібло» ви-
боров луганчанин Артур Янічкін. 
У турнірі з блискавичної гри теж із 
блискучим результатом (8 очок із 
9) «золото» здобув Кірілл Шевчен-
ко. Отже, досяг найкращого резуль-
тату серед здебільшого старших су-
перників і як переможець головно-
го турніру, і як володар найбільшої 
кількості медалей. 

Олександр МАЛІЄНКО

Парламентський лицар королівської гри
У перший день весни відзначив ювілей президент 

Асоціації народних депутатів України, народний депу-
тат 1-го скликання Олександр Барабаш, якому виповни-
лося 60 років. Столичні шахісти знають його як заснов-
ника та незмінного організатора традиційного шахового 
турніру народних обранців «Парламентська партія» та 
ініціатора інших цікавих шахових акцій. Завдяки його 
зусиллям український парламент став першою й досі 
єдиною загальнонаціональною інституцією, яка має 
своє шахове змагання і робить хоч якийсь внесок у популяризацію інте-
лектуальної гри. Будемо сподіватися, що несприятливі для розвитку шахів 
часи минуть, а пан Олександр порадує нас новими творчими ідеями в 
царині древньої королівської гри.

 О. М.


